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ΘΕΜΑ 2ο 
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Β2. γ       Η ηώδες αθηηλοβοιία έτεη κεγαιύηερο δείθηε δηάζιαζες οπόηε κεγαιύηερε 

εθηροπή 

Β3. β      h f = 0,25 Κ  έηζη hc/ι =Κ/4 θαη ι=4ch/K= 4ch/ eV= 4 ιmin 

ΘΕΜΑ 3ο 
Γ1.            nB=c0/cB      Άρα  cB=1,5  10

8
m/s 

Γ2.            nA=  c0/cA      Άρα nA=1,5 

Γ3.           nA=ι0Α/ιΑ  θαη nΒ=ι0Β/ιΒ  Γηαηρώληας θαηά κέιε έτοσκε :  ιΑ/ιΒ=2 

Γ4.           τ=cAt1     θαη τ= cβt2  Άρα Γt= 0,1 10
-8

 s 

ΘΕΜΑ 4ο 
Δ1.          Ln=3 L1 Άρα  n=3   

 

Δ2. Η αποδηέγερζε ζα γίλεη αρτηθά από ηελ n=3  ζηελ n=2 παράγοληας θωηόληο 

κε ηο κεγαιύηερο κήθος θύκαηος ιβ θαη έπεηηα από ηελ n=2 ζηελ n=1 παράγοληας 

θωηόληο 

κήθος θύκαηος ια Δ2-Δ1=hc/ια    θαη   Δ3-Δ2=hc/ιβ   Δθαρκόδοληας ηο ηύπο Δn=E1/n
2
 

έτοσκε ια/ιβ=5/27 

Δ3.   Καρτ-Κηει= Δ3-Δ1 Γειαδή Κ/2 =-8 Δ1/9 Οπόηε Κηει=-8 Δ1/9 

Δ4.   Κ/2 =-8 Δ1/9      Άρα    eV/2 =-8 Δ1/9    θαη V= 24,18 V 

Δ5.  1
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